

R 热点 中国女子在日本被撞后拖行95米

82岁日本人因金钱纠纷肇事行凶

日本东京时间7月2日,在位于日本千叶县镰谷市镰谷7町境内的市区道路上,东京都柏江市44岁的中国籍公司经营者邱成莺被一辆民用机动车撞倒,并继续被行驶中的车辆拖带95米,邱身负重伤。事故发生后,肇事车辆逃之夭夭。

镰谷警署接警以后,立即到车祸发生现场进行取证调查。警察在现场发现,受害人邱成莺是在被高速

行驶的轿车撞倒后又卷到车底,但同时肇事车辆并没有停车,而是继续拖拽着邱成莺前行了95米。警方在调查中,很快将目标锁定在一名居住距离事发现场很近的82岁男性日本人身上。

据调查,经营不动产业务的邱成莺此前曾与这名82岁日本人有金钱方面的纠纷。事发前,邱成莺曾到访过该日本男性家中。当时,邱成莺就站在轿

车前,而日本男人则钻进车中,启动轿车后,把邱成莺撞倒。

肇事者叫浅野裕之助,是居住在千叶县镰谷市的无业人员。

7月4日,千叶县镰谷警署将浅野裕之助移送地方检察厅松户支部,并将以杀人未遂罪起诉。

据中新社

波兰已故总统哥哥败选

在波兰总统选举第二轮投票中,波兰代总统、众议院议长、执政党公民纲领党候选人布罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基获得52.63%的选票,击败了反对党法律与公正党主席、已故总统莱赫·卡钦斯基的孪生哥哥雅罗斯瓦夫·卡钦斯基,将当选波兰总统。部分分析家认为,与莱赫·卡钦斯基相比,科莫罗夫斯基的政治主张及任代总统期间的作为更受民众认可,为当选总统打下基础。 据中新社

俄美女间谍被曝曾想色诱英王子

俄罗斯“美女间谍”安娜·查普曼的一名密友向英国记者爆料,当安娜在英国伦敦生活期间,她经常频频光顾伦敦著名的布吉斯夜总会,而她的主要动机就是能在这家夜总会中碰上威廉王子或哈里王子,从而打进王室成员社交圈,甚至对威廉王子或哈里王子进行“色诱”,将他们勾引成为她的裙下之臣! 据内幕人士爆料,安娜奉莫斯科上司之命主动勾引的对象还包括英国军情六处现任处长约翰·索威斯爵士! 据《中国日报》

4名日籍男子涉嫌在中国贩毒被拘

据日本外交人士4日透露,4名日本籍男子因涉嫌在华参与毒品犯罪,于6月19日被中国公安部门拘留。据日本共同社7月5日消息,被拘的4名男子年龄在40到69岁之间,涉案的详细情况及4人之间的关系尚不得而知。他们在中国辽宁省沈阳市的一家宾馆内被当地警方控制。今年4月刚有4名日本人因在华走私毒品被陆续执行死刑。 据《环球时报》

K 看点

天津火车票可在超市购买

7月1日上午,天津站与津工超市有限责任公司举办了津工超市火车票连锁销售网络正式启动仪式,50个网点开始营业。从此,旅客购买天津站各次始发、通过列车及全国联网车票,均可到津工超市办理,但购买学生票、伤残军人票和办理退票手续,仍需到车站专门的售票窗口办理。 据《人民日报》

巴军营遭自杀式炸弹袭击

巴基斯坦当地时间5日早晨,一名男子开车冲进位于巴西北部开伯尔-普什图省下德尔地区的一座军营,并引爆身上的炸药,爆炸造成至少一名军人死亡,17名军警受伤。受伤军警已被送往附近医院,据院方说,伤者中很多人情况危急。 据新华社

菅直人内阁支持率跌破四成

日本两家报纸5日公布最新民意调查结果显示,菅直人内阁支持率持续走低,自前次民调的48%跌至39%;不支持率从29%升至40%。报道说,菅直人内阁支持率走低主要受到未来增加消费税率讨论拖累。日本参议院选举定于7月11日投票。 据新华社

S 社会

成都小楼每天定时“震动”

这几天来,在成都营门口路有栋两层小楼,竟被调成了“震动”。每天时间一到,方圆10米内就会“发抖”。住户、商家称已经“震动”好几天了,也就习惯了,只要没有危险就好,“毕竟还没出什么事情”。商家住户们表示,最让人感到奇怪的是,在立交桥对面和其他几个方向的居民,却没有感觉到这种“震动”。为什么只有329号这栋两层小旧楼被调成“震动”?居民对此表示不解,纷纷猜测原因。余震?地铁?旁边工地影响?立交桥共振效应?都好像不可 据《天府早报》

两架退役战机成艺术品

日前,两架刚刚退役的战斗机稍作加工后被作为艺术品展示在泰特英国美术馆的大厅内。展品的作者菲奥娜·班纳是一位战斗机爱好者,这次展出的“鹤”与“美洲虎”两件展品是迄今为止她设计的最大的艺术品。 据新华社



少女逃离戒网瘾学校时坠亡

因17岁的女儿小丽(化名)迷恋上网,李宁、陈素梅两口子将她送进了一家专攻孩子不良习惯的“学校”。可让夫妻俩始料不及的是,一个半月后,小丽因生活太压抑试图逃跑,不幸坠楼身亡。这家宣称可以改掉孩子不良习惯的“学校”名为乌鲁木齐木齐天道智成教育咨询有限公司,小丽是5月14日被父母送进去的。星报综合

W 万象

当心你的头发揭发你

如果不想让人知道你去过什么地方,那你就得注意自己喝过什么以及做过什么,或许还得考虑理一个发。美国科学家发现,头发保留着一个人所到之处的化学物质痕迹,通过分析头发中的同位素水平并将其与每个城市的记录进行对比,就能知道这个人去过什么地方。由于人体主要由氢原子和氧原子构成,水的成分也是氢和氧,因此这两种原子在组成头发细胞的蛋白质时会保留人所到之处的痕迹。这一信息将帮助调查人员锁定到过犯罪现场的嫌疑人,或证明无辜者的清白。 据新华社

人为何喜欢幻想未来

美国德保罗大学进行的一项研究表明,人人都会憧憬未来。德保罗大学研究人员进行的问卷调查结果显示,人们每天约38%的时间在对未来想入非非。智利女心理医师巴迪利亚认为,憧憬和思考未来是每个人都会有的心理活动。这种心理活动使人们能控制自己的人生,获得这种控制是人类的一种基本需求。因为有关未来的想象并非都是令人愉悦的。对可能发生的不良情况的考虑有助于使负面影响最小化。在憧憬中提前感受未来会给人们带来快感,这是人们喜欢思考未来的又一个重要原因。 据《参考消息》

副局长夫妇遭“裸照”勒索

“我和妻子在郑州一家宾馆住了一夜,竟被人偷拍了裸照。更让人气愤的是,偷拍者竟以裸照相威胁,向我索要10万元钱。”昨日,驻马店市某局张副局长反映。但警方仔细查看裸照后,认为裸照可能是电脑合成的。“作案者有可能通过某种渠道找到张先生和他妻子的头像后,然后在电脑上合成,并把勒索信寄给张先生。其实,作案者手里根本就没有张先生夫妇的裸体照。” 郑州市金水公安分局经八路派出所副所长说,如果作案者继续勒索,张先生可到当地公安机关报案。据《大河报》



最令人惊讶的走私案 可卡因制大力神杯



就在南非世界杯激战进入最后阶段之际,哥伦比亚警方2日破获一起令人惊讶的毒品走私案——毒贩竟将11公斤可卡因做成一座金灿灿的大力神杯,试图偷运至西班牙。据波哥大国际机场缉毒警长何塞·彼德拉伊塔介绍,他们在对邮包进行例行检查时发现了这尊可疑的大力神杯雕塑。大力神杯高36厘米,通体被涂成金色,底座绘有精巧的绿色条纹。

据介绍,这座仿制的大力神杯由11公斤高纯度的可卡因混合丙酮和汽油等轻质液态成分后压制成型。毒贩使用丙酮或者汽油可能是便于后期提纯,但混合后毒品的气味却极易被缉毒警察分辨出来。

最不甘寂寞的宠物狗 要穿潜水衣潜海



俄罗斯一支潜水队最近补充了一位新成员——一只达克斯猎狗。这只宠物狗穿着特制的潜水衣,戴着呼吸面罩随主人一同潜水。这只宠物狗主人赛格埃·格布诺夫是一位职业潜水员。格布诺夫称,以前只要不带博尼费斯潜水,它就会变得焦躁不安,因此,他决定带它潜水以解决这一问题。 星报综合

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;

公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;

公司部门副经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;

投资部(金融业) 6名
本科(一本)以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;

工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;

预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;

文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、协调沟通能力,形象气质较好

联系电话:0554-2681966
安徽鑫诚集团